

“Ηγγικεν ή ώρα ΣΕΡ ΑΘΑ

ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΤΟ ΣΚΑΜΝΙ

τά χαριστικά δάνεια και φυσικά τά 6.000.000 δολ. του

ΑΘΑ ΤΖΩΡΤΖ

Επί τέλους! Σύμφωνα με πληροφορίες μας απ' την Αθήνα, τα οικονομικά σκάνδαλα της έπταετίας, οι χαριστικές συμβάσεις και δανειοδοτήσεις που έγιναν από την χούντα, τον... Χατζούλη και τον... Αχμή λογοδοτούν στο σκαμνί της Δικαιοσύνης αυτό το καλοκαίρι...

Μιά απ' αυτές τις σκανδαλώδεις δανειοδοτήσεις είναι ως γνωστόν και εκείνη που δόθηκε από την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, το «τερατώδες» ποσό των 6.000.000 δολλαρίων περίπου — στον ΣΕΡ ΑΡΘΟΥΡ ΤΖΩΡΤΖ!

Η υπόθεσι που πολλοί πίστευαν ότι «σκεπιάστηκε» με «ισχυρή» επέμβασι εκ των άνω, μαθαίνουμε ότι βρίσκεται στο δρόμο που οδηγεί στη δικαιοσύνη και κανείς πλέον δεν έχει τη δύναμη να αποτρέψει τη δίκαιη τιμωρία των ενόχων.

Καλοκαίρι 1975...

Οι φάκελλοι των σκανδάλων ανοίγονται. Στην Ελλάδα αλλά κι' εδώ στην Αυστραλία, όλοι θα έχουν την ευκαιρία να μάθουν τις συγκλονιστικές λεπτομέρειες και πώς ένας σέρ μέλος του μικτού εκκλησιαστικού συμβουλίου και πρόεδρος της Αυστραλιανής Ομοσπονδίας ποδοσφαίρου, κατάφερε να πάρη ένα τόσο υπέρογκο ποσόν για εκμετάλλευσι και μή... επιστροφή απ' το φτωχό ελληνικό κράτος!...

Σε πρόσφατο ταξίδι μας στην Ελλάδα, εξακριβώσαμε ότι στα γραφεία αλλά και στους διαδρόμους των υπουργείων το θέμα της σκανδαλώδους δανειοποίησης της Αθηναϊκής Εταιρίας κρεάτων και του Αθα Τζώρτζ, συζητείται εύρۇτατα.

Γραμματεύς υπουργείου μόλις έμαθε ότι είμεθα από την Αυστραλία ξέσπασε:

— Μά επί τέλους — μάς ειπε — ποι-

ός είναι αυτός ο σέρ Αρθουρ Τζώρτζ στο Σίδνεϋ, που μάς πήρε απ' το φτωχό μας κράτος τά ξξη εκατομμύρια δολάρια; Έν πάση περιπτώσει πρέπει — εάν τον ξέρετε — να τον πείσετε να πληρώσει, διότι δεν εκτίθεται μόνον ο ίδιος αλλά και ο Έλληνισμός της Αυστραλίας!...

Και κάποιος άλλος ύψηλά ιστάμενος: — Ο σέρ Αρθουρ Τζώρτζ, αφού είναι και Έλλην την καταγωγή, έπρεπε να παίξει το παιχνίδι «άνδρικά». Έχασες κύριε... πληρώνεις... Το ελληνικό κράτος είναι πολύ φτωχό για να κάνει σέ... σέρ δώρα ξξη εκατομμυρίων δολλαρίων...

Τά άνωτέρω τονίσθηκαν ιδιαίτερα, διότι έχει μαθευτή στους δημοσιογραφικούς κύκλους των Αθηνών ότι ο σέρ Αθα και ή Αθηναϊκή Εταιρία κρεάτων, αντί να σπεύσουν να εξοφλήσουν τις υποχρεώσεις τους, προσπαθούν με έμπαιγμούς και με «λαδώματα» ύψηλά ισταμένων προσώπων, να έλθουν σε συμβιβασμό με την Τράπεζα, ενώ παράλληλα καθυστερούν μ' αυτό τον τρόπο την υπόθεσι για την εκτόνωσί της και τη λήθη...

Αλλά πώς μπορούν να ξεχασθούν ξξη ολόκληρα εκατομμύρια δολάρια; Δι' ο και ή υπόθεσις, παρ' όλους τους «μεγάλους δάκτυλους» που επενέβησαν, οδηγείται στο σκαμνί, προς θλίψη των ιδρυτών της.

**ΣΕΡ ΑΡΘΟΥΡ ΤΖΩΡΤΖ:
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ
ΣΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ**

Ός γνωστόν το δάνειο των ξξη εκατομμυρίων δολλαρίων, χορηγήθηκε μέσω του Φαίδωνος Χατζούλη — τότε — διευθυντού έξωτερικών υποθέσεων της Έθνικης Τραπέζης της Ελλάδος στην Αθηναϊκή Εταιρία κρεάτων της οποίας ένας από τους ιδρυτές, είναι και ο σέρ Αρθουρ Τζώρτζ...



Η στιγμή της άφιξης του Αχμή στο αεροδρόμιο του Σίδνεϋ. Η υποδοχή αυτή του σέρ Αρθουρ Τζώρτζ προς τον τότε διευθυντή

της Έθνικης Τραπέζης κόστισε στο ελληνικό δημόσιο 6 εκατομμύρια δολάρια.

Τά «προξενιά» στην υπόθεσι αυτή και στην παροχή του δανείου έκανε ο τότε έμπορικος ακόλουθος στο Σίδνεϋ Πρωτονοτάριος.

Αυτός έφερε σ' επαφή τον σέρ Αθα με τον Φαίδωνα Χατζούλη και έν συνεχεία με τον Αχμή. Και έπειτα από το «τσούγκρισμα» των ποτηριών στο Σίδνεϋ, ή συμφωνία δεν άργησε να επέλθη. Μάλιστα... Ο «φτωχός» σέρ Αρθουρ Τζώρτζ και οι συνεταίροι του στην Αθηναϊκή Εταιρία κρεάτων έπαιρναν απ' το «πλούσιο» ελληνικό κράτος το υπέρογκο ποσόν των 6.000.000 δολλαρίων με μετοχικό κεφάλαιο μόλις... 200.000 δραχμών.

Για την έκδοσι της άδειας εισαγωγής κρεάτων στην Ελλάδα έβαλε τό «χεράκι» του ο Πρωτονοτάριος.

Έν συνεχεία, ο σέρ Αθα, πανέξυπνος δεν έβαλε την Αθηναϊκή Εταιρία ν' αγοράσει τό κρέας απ' την Αυστραλία. Τό άγόρασε εδώ μια άλλη εταιρία του και τό μεταπώλησε έπειτα στην Αθηναϊκή Εταιρία κρεάτων.

Λόγω τότε της συσσωρεύσεως τεραστίων ποσοτήτων κρεάτων στην Ελλάδα από άλλους — ήδη φυλακισμένους — κρεατεμπόρους, τό κρέας του σέρ Αθα, έμεινε κλειστό στις αποθήκες — ψυγεία, απούλητο, άνω των δύο ετών... Και ίσως να έμενε και μέχρι σήμερα στο... «ράφι» εάν δεν καλούσαν στην Ελλάδα επιστρέψουσι. Τότε τό αυστραλιανό κρέας της Αθηναϊκής Εταιρίας, ήλικίας άνω των δύο ετών (στο ψυγείο) πουλήθηκε σε τιμές άρκετά χαμηλές, οι όποιες έφεραν και παθητικό στην έν λόγω εταιρία.

Για όλα αυτά, όμως, υπεύθυνος άπέναντι στην Έθνικη Τράπεζα είναι ο σέρ Αρθουρ Τζώρτζ (υπέγραψε ως

έγγυητής)... Γι' αυτό και από τότε που κινήθηκε ή δικαιοσύνη και ή ανάκρισις «σκαλίζει» την υπόθεσι, ο σέρ Αθα μένει μακριά απ' την Ελλάδα ενώ παράλληλα «μυστικοσύμβουλοι» της εταιρίας βρίσκονται στο Λονδίνο και στην Αθήνα προσπαθούντες παντοιοτρόπως να συμβιβάσουν τά πράγματα αλλά πώς;

Η Έθνικη Τράπεζα της Ελλάδος και κατ' επέκτασι ή Ελλάδα, είναι αποφασισμένη να πάρη τά χρήματά της πίσω.

Διότι ή Ελλάδα που «έφτυσε αίμα» για να επιτύχη οικονομική ενίσχυσι δώδεκα εκατομμυρίων από την Κοινή Αγρορά, είναι άδύνατον να συμβιβαστή και να «πετάξει» ξξη εκατομμύρια δολάρια σε κάποιον ελληνικής καταγωγής «σέρ» της Αυστραλίας.

ΚΑΥΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ...

Αυτό τό καλοκαίρι όμως τά πράγματα θα ξεκαθαρίσουν.

Στην Αθήνα, αναμένονται με πραγματική ανυπομονησία οι δίκες και οι άποκαλύψεις των οικονομικών σκανδάλων μέσα στο καυτό καλοκαίρι. Ο δρόμος για τη δικαιοσύνη άνοιξε και δεν μπορεί να κλειστή από κανένα «ισχυρό» χέρι. Κι' ένθ' ο ήλιος φλογίζει την ελληνική γή, εδώ στους αντίποδες κάποιον άλλον έχει λούσει κρύος ιδρώτας μέσα στο... χειμώνα...

Αυτός ο άλλος είναι ο σέρ Αθα που βρίσκεται σ' ένα από τά φοβερότερα διλήμματα της ζωής του.

Τι να κάνει; Να εξοφλήσει τά εκατομμύρια στην Τράπεζα για να σώσει τ' όνομά του, ή ν' αφήσει τό σκάνδαλο να φθάσει μέχρι τό έδώλιο για να σώσει τά εκατομμύρια; Ίδου τό ερώτημα.

ΛΑΔΙ ΑΔΕΛΑΪΔΟΣ

Α΄ ποιότητας

ΓΙΑ ΦΑΓΗΤΟ ΚΑΙ ΣΑΛΑΤΕΣ

ΔΟΧΕΙΑ ΤΩΝ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΓΑΛΛΟΝΙΩΝ

ΜΕ ΦΙΡΜΑ ΤΗΣ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ

ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΑΔΕΛΑΪΔΟΣ.

ΔΟΚΙΜΑΖΕΤΕ ΚΑΙ ΠΑΙΡΝΕΤΕ

ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ.

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΩΡΕΣ

519-6594